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Zveza: Vaš dopis MJU-4/2015 z dne 15. 4. 2015

Spoštovani,

v vednost ste nam neformalno dostavili dopis, citiran v zvezi, katerega ste naslovili na 
Ministrstvo za javno upravo oz. ministra g. Borisa Koprivnikarja, kot vodji vladne pogajalske 
skupine. V dopisu ste izpostavili, po vašem mnenju, nepravilnosti v plačnem sistemu 
obrambnega področja oz. Slovenske vojske, ki ste jih zaznali v vašem sindikatu in zahtevate 
odpravo le-teh. 

Kot že sami ugotavljate, je pristojno resorno ministrstvo za plačni sistem v javnem sektorju, s 
tem pa tudi za plače v Slovenski vojski, Ministrstvo za javno upravo. Glede same vsebine vaših 
pobud oz. predlogov pa menimo naslednje. Kar nekaj vaših pripomb in predlogov se nanaša na 
prevedbo osnovnih plač pripadnikov stalne sestave Slovenske vojske in uvrstitve v plačni razred 
iz leta 2008. Ob tem bi poudarili, da nadzor nad zakonitostjo prevedb, poleg pristojnih 
inšpekcijskih služb, izvaja tudi Računsko sodišče RS, ki v okviru svojih revizij vsako leto 
pregleda tudi pravilnost prehoda v nov plačni sistem oziroma pravilnost prevedb osnovnih plač 
pripadnikov SV in uvrstitve v plačne razrede. Do sedaj s strani zunanjih revizorjev ni bilo odkritih 
bistvenih kršitev oziroma nepravilnosti, ki jih navajate. 

V zvezi z vašim predlogom, da se določena področja uredijo s kolektivno pogodbo za obrambni 
resor ugotavljamo, da ni potrebe za sklepanje kolektivne pogodbe za obrambni resor, saj so 
področja in vsebine, ki ste jih navedli, ustrezno urejene v splošnih in posebnih predpisih ter 
podzakonskih aktih. Se pa strinjamo, da so v plačnem sistemu določene pomanjkljivosti 
oziroma anomalije, ki jih bo treba v prihodnosti odpraviti. To se bo lahko uredilo s spremembami 
in dopolnitvami Uredbe o uvrstitvi formacijskih dolžnostih in nazivov v Slovenski vojski ter s 
spremembami Zakona o sistemu plač v javnem sektorju. Vsekakor pa bomo podprli nekatere 
vaše zahteve kot so spremembe v plačni skupini J (za nekatere formacijske dolžnosti civilnih 
oseb v Slovenski vojski) ali ustreznejšo ureditev plačila pripravljenosti na delovnem mestu ali 
drugem kraju, v kolikor boste s svojimi predlogi uspeli v okviru pogajalske skupine sindikatov 
javnih uslužbencev. Nekatere od teh predlogov je v okviru prizadevanj za odpravo anomalij v 



2

novem plačnem sistemu naše ministrstvo posredovalo Ministrstvu za javno upravo že v letu 
2009, vendar s predlogi, tudi zaradi stališč sindikalne pogajalske skupine, doslej ni uspelo.

S spoštovanjem,

mag. Miloš Bizjak
 državni sekretar

Poslano:
– naslovniku na e-naslov,
– SGS. 
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